	Расчет цен на платные услуги МБУ ЦХТО администрации МО "Кабанский район"   
	

	1, Расчет коэффициента косвенных расходов
	
	
	

	Наименование расходов
	Прямые расходы 
	Косвенные расходы
	Итого

	Заработная плата, всего:
	1336622,54
	839244,92
	2175867,46

	в том числе
	 
	 
	 

	Руководящий состав
	 
	367853,40
	 

	Ведущее звено
	1336622,54
	 
	 

	Среднее звено и другие
	 
	210284,24
	 

	Вспомогательный состав
	 
	261107,28
	 

	Начисления на заработную плату (26,2 %)
	350195,11
	219882,17
	570077,27

	Материальные затраты
	 
	 
	 

	Амортизация
	 
	 
	 

	Коммунальные услуги
	 
	167210,01
	167210,01

	Транспортные услуги
	 
	 
	 

	Услуги связи
	 
	12000,00
	12000,00

	Хозяйственные расходы
	 
	 
	 

	Аренда помещений
	 
	 
	 

	Прочие расходы
	 
	82100,00
	 

	итого:
	1686817,65
	1320437,10
	2925154,74

	 
	 
	 
	 

	
	
	
	0,98789079

	Ккр = ∑Ркосвi / ∑Рз/п i  =   972958,39/1952196,36 =0,98       
	

	
	
	
	

	
	
	
	

	Калькуляция
	
	
	

	на копирование одного документа А4
	
	
	

	Секретарь   -  з/плата 7782,47 руб.
	
	
	

	Расценка 1 минуты рабочего времени : 7782,47 :10800=0,77
	

	( 168час. *60 мин. = 10080мин.)
	
	
	

	Время, необходимое на выполнение данной услуги – 2минуты
	

	1) Величина основной заработной платы : 0,77 руб. х  2 = 1,54руб.
	

	2) Дополнительная заработная плата: 1,54*0,1=0,14 руб.
	

	3)Величина начислений на заработную плату :
	
	

	1,68* 26,2% =  0,44руб.
	
	
	

	4) Материальные затраты, исходя из расходов на картриджи и бумагу .
	

	Производительность картриджа стоимостью 2000,0 руб.-11000 ксерокопий, при цене пачки бумаги в 500,0 листов150 руб., 

	затраты на один лист составят: 150 руб./500+2000 руб./11000=0,3+0,18=0,48  руб.
	

	5) Амортизационные отчисления, исходя и балансовой стоимости ксерокса 73593,0 руб и срока службы 3 лет

	73593,0/(3*12)=2044,25 руб./13920 мин.=0,14руб.*2 мин.=0,28руб.
	

	Прямые расходы: 1,54+0,14+0,44+0,48+0,28=2,88руб.  
	

	Косвенные расходы: 1,54*0,98= 1,5
	
	
	

	Себестоимость одного листа ксерокопии: С = Рпр + Ркосв         
	

	С = Рпр + Ркосв =2,88+1,5 = 4,39
	
	
	

	Прибыль при рентабельности 13,8 % равна
	
	

	П=С*Р = 4,39*13,8% = 0,61
	
	
	

	Цена одного листа ксерокопии с учетом прибыли составит 
	

	Ц=С+П = 4,39+0,61 = 5,00 руб.
	
	
	

	
	
	
	

	на копирование одного документа А3
	
	
	

	СЕкретарь   -  з/плата 7782,47 руб.
	
	
	

	Расценка 1 минуты рабочего времени : 7782,47 :10080=0,77
	

	( 168час. *60 мин. = 10080мин.)
	
	
	

	Время, необходимое на выполнение данной услуги – 3 минуты
	

	1) Величина основной заработной платы : 0,77 руб. х  3= 2,16руб.
	

	2) Дополнительная заработная плата: 2,16*0,1=0,21 руб.
	

	3)Величина начислений на заработную плату :
	
	

	4,32* 26,2% =  1,13руб.
	
	
	

	4) Материальные затраты, исходя из расходов на картриджи и бумагу .
	

	Производительность картриджа стоимостью 2000,0 руб.-11000 ксерокопий, при цене пачки бумаги в 500,0 листов250 руб., 

	затраты на один лист составят: 270/500+2000/11000=0,54+0,18=0,72  руб.
	

	5) Амортизационные отчисления, исходя и балансовой стоимости ксерокса 73593,0 руб и срока службы 3 лет

	73593,0/(3*12)=2044,25/13920=0,01*3=0,03
	
	

	Прямые расходы: 2,16+0,21+1,13+0,72+0,03=3,52руб.  
	

	Косвенные расходы: 1,92*0,98= 1,88
	
	
	

	Себестоимость одного листа ксерокопии: С = Рпр + Ркосв         
	

	С = Рпр + Ркосв =3,52+1,88 = 5,40 
	
	
	

	Прибыль при рентабельности 11 % равна
	
	

	П=С*Р = 5,40*11 % = 0,60
	
	
	

	Цена одного листа ксерокопии с учетом прибыли составит 
	

	Ц=С+П = 5,40+0,60 = 6,00 руб.
	
	
	

	
	
	
	


